
OB PREHODU V LETU 1981

Močnejši kulturni
utrip

Po dokaj uspešni kultumi sezoni, v kateri so kulturno-umet-
niška društva in skupine naše občine prikazale svoje najbo^še
dosežke, so ^ubiteljski kulturni delavci po krajšem letnem
premoru ponovno zavihali rokave in se lotili delovnih progra-
mov za leto 1981 in naslednje srednjeročno obdobje.

Pa naštejmo nekaj naju-
spešnejših akcij preteklega
leta: gledališka revija(8pred-
stav), srečanje otroških in
mladinskih pevskih zborov;
srečanje odraslih pevskih
zborov; otroške igrice in lut-
kovne predstave ob prazno-
vanju dedka Mraza; priredi-
tve za delavce iz bratskih re-
publik in pokrajin, kjer so bili
kot izvajalci programa pre-
težno vključeni prav ti delav-
ci; samostojna koncerta ob
80-letnici PPO Vevče in 20-
letnici harmonikarskega or-
kestra KUD Vide Pregarc;
samostojnikoncertše nekate-
rih pevskih zborov (Vide Pre-
garc, Zalog, Lipoglav, Vevče,
Bizovik); Iikovne in fotograf-
ske razstave ter gostoyanja
gledaliških skupin v c'">čini in
drugod.

Pripomniti moramo, da je
bila likovno-razstavna dejav-
nost v pretekli sezoni rahlo
okrnjena zaradi prenove Je-
lovškove galerije. Seveda pa
je to po drugi strani tudi ena
od akcij kulturnih aktivistov
indrugihdejavnikov, ki je ro-
dila sadove, saj bo tako rešen
propada kultumi spomenik I.
kategorije, ki bo lahko tudi v
bodoče odločno služil svo-
jemu namenu. Že letos bodo
lahko dejavnosti na likovnem
področju polneje zaživele v
Domu španskih borcev, kjer
je predviden likovni salon in
bo moč prirejati razstave prek
celega leta.

Poleg naštetega so društva
in skupine sodelovale pri pri-
pravah in izvedbah različnih
proslav in prireditev ter pri-
reditev v okviru kultume ak-
cije, kjer je ljubiteljska kul-
tura zadnje čase dokaj dobro
zastopana.

Seveda se društva in njihovi
najbolj zagnani aktivisti ne
uspavajo na doseženih uspe-
hih, temveč takoj pričnejo z
načrtovanjem za naslednjo
sezono, ki se ponavadi prične

v septembru. Pri tem jim po-
maga tudi občinska ZKO s
svojimi strokovnimi odbori in
sodelavci ter jim nudi pomoč
pri izbiri repertoarja in pri
realizacijah zadanih nalog.

V ta namen je bil septem-
bra lahi sklican posvet s pred-
sedniki kultumoumetniških
društe v in skupin, sestali pa so
se tudi strokovni odbori za
posamezna področja. V ok-
tobru je občinska ZKO orga-
nizirala posvet z režiserji gle-
daiiških skupin naše občine,
na katerega so bili povabljeni
poleg domačih režiserjev in
igralcev še predstavniki zdru-
ženja gledaliških skupin Slo-
venije in ZKOS.

Na posvetu so govorili o pro-
gramski in repertoami politiki
naših gledaliških skupin ter o
usmeritvah in problematiki pri
njihovem dela

Kulturni aktivisti in strokovni
vodje so se udeleievali tudi semi-
narjev in delovnih srečanj, ki jih
organizirata mesta in republika
(seminarji za dirigente, režiserje.
igralce, mala igralska šola, ve-
čema likovna šola, zborovski
disko studio...).

Ob načrtih in akcijah za tekočo
sezono se seveda pojavljajo tudi
težave. Ponekod nimajo ustrez-
nih prostorov za vaje, drugje so
spet problem kadri, pa finančna
sredstva... Vendarobdobri volji
in trdovratnosti, česar obojega
Ijubiteljskimkulturnimdelavcem
ne manjka, dejavnosti tečejo.

Razveseljivo je, da se je pri ob-
činski ZKO poleg cxiborov za
gledališko, glastfeno in likovno
dejavnost ter odbora za ŠKD
formiral tudi odbor za plesno de-
javnost, saj smo bili do sedaj na
tem področju preoej deficitarni
(razen občasnih plesnih sekcij po
šolah). Prva naloga odbora je, da
evidentira vse plesalce in njih or-
ganizatorje, kasneje pa bi morda
ustanovili v Mostah plesni center,
ki bi združeval folkloro, ritmiko,
izrazni ples, balet...

Trenutno je v občini deset gle-
daliških skupin (Dolsko, Senože-
ti, Besnica, Javor, Prežganje,
Zalog, Zadvor, Slape, Hrušica,
Upoglav): dve lutkovni skupini
(Hrušica, Selo); osem pevskih
zborov (Vidc Pregarc, Vevče, Bi-
zovik, Nove Jarše, Moste, Zad-
vor, LipoglaVjZalog); trije pev-
ski okteti (ZTP Moste, Zito.
SAP); dva instrumentalna an-
sambla (PPO Vevče in harmoni-
karski orkester KUD Vide Pre-
garc); tri likovne sekcije (aka-
demski likovni ustvarjalci Moste,
Likovna sekcija KUD Vide Pre-
garc, likovna sekcija papimice
Vevče) in fotosekcija KUD Vide
Pregarc.

Poleg dosedanjega obsega de-
javnosti načrtujeio nekateri pev-
ski zbori še celovečerae samo-
stojne koncerte, nekateri bodo
sodelovaK na srečanju pevskih
zborov v Šentvidu pri Slični. me-
šani pevski zbor KUD Vide Pre-
garc pa se bo letos udeležil radij-
skega tekmovanja Amaterski
zbori pred mikrofonom. (Jpati je,
da se bo v naslednjih letih udele-
ževalo takih in podobnih tekmo-
vanj in srečanj vse več naših Ijubi-
tefskih skopin.

Š.M.


